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¢óêçóç 1: Ï Ìéêñüò ÔóáãêÜñçò

Ó�çí ìáêñéíÞ ÷þñá �ùí Áëãïñßèìùí æåé Ýíá ìéêñüò �óáãêÜñçò. Ó�ï åñãáó�Þñéü �ïõ Ý÷åé äýï ìç÷áíÝò

ðáñáãùãÞò ðáðïõ�óéþí, ç ìßá ðáñÜãåé ìüíï äåîéÜ ðáðïý�óéá êáé ç Üëëç ìüíï áñéó�åñÜ. ÊÜèå �ýðïò

äåîéïý ðáðïõ�óéïý ìðïñåß íá ãßíåé æåõãÜñé ìå Ýíá ìüíï �ýðï áñéó�åñïý ðáðïõ�óéïý êáé áí�ßó�ñïöá.

Ëüãù ðåñéïñéóìÝíïõ ÷þñïõ ó�ï åñãáó�Þñéï, ï �óáãêÜñçò äåí ìðïñåß íá áðïèçêåýåé �á ðáñáãüìåíá

ðáðïý�óéá. ¸�óé, ðáßñíïí�áò Ýíá ðáðïý�óé áðü êÜèå ìç÷áíÞ, ï �óáãêÜñçò Ý÷åé �ñåéò åðéëïãÝò:

� Íá ðå�Üîåé �ï äåîß ðáðïý�óé êáé íá ðÜñåé Ýíá åðüìåíï áðü �ç ìç÷áíÞ ðïõ ðáñÜãåé äåîéÜ ðáðïý-

�óéá, ðñïóðáèþí�áò íá �ï �áéñéÜîåé ìå �ï áñéó�åñü ðáðïý�óé ðïõ Ý÷åé ó�á ÷Ýñéá �ïõ.

� Íá ðå�Üîåé �ï áñéó�åñü ðáðïý�óé êáé íá ðÜñåé Ýíá åðüìåíï áðü �ç ìç÷áíÞ ðïõ ðáñÜãåé áñéó�åñÜ

ðáðïý�óéá, ðñïóðáèþí�áò íá �ï �áéñéÜîåé ìå �ï äåîß ðáðïý�óé ðïõ Ý÷åé ó�á ÷Ýñéá �ïõ.

� Áí �á ðáðïý�óéá åßíáé ßäéïõ �ýðïõ, íá �á ðïõëÞóåé ùò æåõãÜñé.

Ï �óáãêÜñçò ãíùñßæåé �çí áêïëïõèßá �ýðùí ðïõ ðáñÜãåé êÜèå ìç÷áíÞ, áëëÜ äåí ìðïñåß íá �çí

åëÝãîåé. ÌÜëéó�á ãíùñßæåé ü�é êÜèå ìç÷áíÞ ðáñÜãåé óõíÞèùò ðïëëÜ ðáðïý�óéá �ïõ ßäéïõ �ýðïõ äéá-

äï÷éêÜ. �ñÜø�å Ýíá ðñüãñáììá ðïõ èá âïçèÞóåé �ïí ìéêñü �óáãêÜñç íá ó÷åäéÜóåé �ç ó�ñá�çãéêÞ �ïõ,

þó�å íá ðïõëÞóåé üóï ðåñéóóü�åñá æåõãÜñéá ãßíå�áé.

ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Áñ÷éêÜ, �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ï standard input äýï èå�éêïýò áêÝ-

ñáéïõò L êáé R ðïõ áí�éðñïóùðåýïõí �á ìÞêç �ùí áêïëïõèéþí �ýðùí ðáðïõ�óéþí ðïõ ðáñÜãïõí

ïé äýï ìç÷áíÝò. Ó�ç óõíÝ÷åéá, �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé ìßá ãñáììÞ ìå 2L èå�éêïýò áêåñáßïõò
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. ¸íá äåîß

êáé Ýíá áñéó�åñü ðáðïý�óé, ìðïñïýí íá ãßíïõí æåõãÜñé ìüíï åÜí Ý÷ïõí �ïí ßäéï áñéèìü �ýðïõ.

ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé ó�ï standard output (ó�çí ðñþ�ç ãñáììÞ) �ï

ìÝãéó�ï ðëÞèïò æåõãáñéþí ðïõ ìðïñïýí íá ðïõëçèïýí. Óçìåéþó�å ü�é ãéá ìåãÜëåò �éìÝò �ùí a

i

êáé b

i

,

�ï ìÝãéó�ï ðëÞèïò æåõãáñéþí (êáèþò êáé êÜðïéá áðü �á åíäéÜìåóá áðï�åëÝóìá�á ðïõ ÷ñåéÜæïí�áé

ãéá �ïí õðïëïãéóìü �ïõ) ìðïñåß íá õðåñâáßíïõí �ï 2
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¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 1 se
.

¼ñéï ìíÞìçò: 64MB.
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¢óêçóç 2: �áé÷íßäé Ó�ñá�çãéêÞò

Óå Ýíá íÝï çëåê�ñïíéêü ðáé÷íßäé ó�ñá�çãéêÞò, ï ðáßê�çò áíáëáìâÜíåé �ïí ñüëï �ïõ çãåìüíá ìéáò

áäýíáìçò ÷þñáò ðïõ äÝ÷å�áé åðßèåóç áðü Ýíáí óçìáí�éêÜ éó÷õñü�åñï áí�ßðáëï. Áñ÷éêÜ ï ðáßê�çò

åëÝã÷åé üëåò �éò N ðüëåéò �çò ÷þñáò �ïõ. Ç ÷þñá åßíáé ìáêñüó�åíç, Ý�óé ïé ðüëåéò ìðïñïýí íá

áíáðáñáó�áèïýí ùò ìßá áêïëïõèßá äéáäï÷éêþí �å�ñáãþíùí ðïõ åßíáé áñéèìçìÝíá áðü �ï 1 Ýùò �ï

N , üðùò öáßíå�áé ó�ï Ó÷Þìá 1. Ó�ï �Ýëïò êÜèå ÷ñüíïõ, êÜèå ðüëç i ðëçñþíåé p

i

÷ñõóÜ íïìßóìá�á

ó�ïí ðáßê�ç, ùò å�Þóéï öüñï, åöüóïí âÝâáéá âñßóêå�áé áêüìç õðü �ïí Ýëåã÷ï �ïõ. Ï áí�ßðáëïò åßíáé

óçìáí�éêÜ éó÷õñü�åñïò, êáé Ý�óé åßíáé âÝâáéï ü�é �åëéêÜ èá åðéêñá�Þóåé. Êáèþò ç Þ��á åßíáé äåäïìÝíç,

ó�ü÷ïò �ïõ ðáßê�ç åßíáé íá óõëëÝîåé üóï �ï äõíá�üí ðåñéóóü�åñá ÷ñõóÜ íïìßóìá�á, ðñéí ïëüêëçñç ç

÷þñá �åèåß õðü �çí êá�ï÷Þ �ïõ áí�éðÜëïõ.

Ó�çí áñ÷Þ êÜèå Ý�ïõò ëïéðüí, ï ðáßê�çò åðéëÝãåé íá ê�ßóåé �á ðñïðýñãéÜ �ïõ ìå�áîý äýï ãåé�ïíéêþí

ðüëåùí ðïõ åßíáé áêüìç õðü �ïí Ýëåã÷ü �ïõ. Êá�üðéí, ï áí�ßðáëïò åðéëÝãåé íá åðé�åèåß åß�å áðü �á

äõ�éêÜ êá�áê�þí�áò üëåò �éò ðüëåéò ðñéí �á ðñïðýñãéá åß�å áðü �á áíá�ïëéêÜ êá�áê�þí�áò üëåò

�éò ðüëåéò ìå�Ü �á ðñïðýñãéá. Ó�ï �Ýëïò �ïõ Ý�ïõò, ï ðáßê�çò åéóðñÜ��åé �ïõò öüñïõò áðü üëåò �éò

ðüëåéò ðïõ ðáñáìÝíïõí áêüìç õðü �ïí Ýëåã÷ü �ïõ. Åðßóçò, ìÝ÷ñé �ï �Ýëïò �ïõ Ý�ïõò, ï áí�ßðáëïò

Ý÷åé êá�áöÝñåé íá êá�áó�ñÝøåé �á ðñïðýñãéá, êáé ìå�Ü ó�áìá�Ü íá ìÜ÷å�áé, êáé ðñïå�ïéìÜæå�áé ãéá

�ï åðüìåíï Ý�ïò. Ôï ßäéï óåíÜñéï åðáíáëáìâÜíå�áé êÜèå ÷ñüíï, ìÝ÷ñé üëç ç ÷þñá íá �åèåß õðü �ïí

Ýëåã÷ï �ïõ áí�éðÜëïõ.

Ï ðáßê�çò, ðïõ Ý÷åé ó�ü÷ï íá óõëëÝîåé üóï �ï äõíá�üí ðåñéóóü�åñá ÷ñõóÜ íïìßóìá�á, ðñÝðåé íá

åðéëÝîåé ðñïóåê�éêÜ ðïõ èá ê�ßóåé �á ðñïðýñãéÜ �ïõ êÜèå ÷ñüíï. Åßíáé ãíùó�ü ü�é ï áí�ßðáëïò Ý÷åé

õðçñåóßåò ðëçñïöïñéþí õøçëïý åðéðÝäïõ, êáé ü�é åðéëÝãåé ðÜí�á ìå âÝë�éó�ï �ñüðï áí èá åðé�åèåß áðü

�á äõ�éêÜ Þ áðü �á áíá�ïëéêÜ, ðñïóðáèþí�áò íá åëá÷éó�ïðïéÞóåé �ï ðëÞèïò �ùí ÷ñõóþí íïìéóìÜ�ùí

èá óõëëÝîåé ï ðáßê�çò.

Ìå âÜóç �ï ðáñáðÜíù óåíÜñéï, íá ãñÜøå�å Ýíá ðñüãñáììá ðïõ õðïëïãßæåé �ï ìÝãéó�ï ðëÞèïò

÷ñõóþí íïìéóìÜ�ùí ðïõ ìðïñåß íá óõëëÝîåé ï ðáßê�çò.

�áñÜäåéãìá: Áò èåùñÞóïõìå N = 5 ðüëåéò, ìå p
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= 2, p

4

= 4, êáé p
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= 2. Ç

êáëý�åñç åðéëïãÞ ãéá �ïí ðáßê�ç åßíáé íá ê�ßóåé �á ðñïðýñãéÜ �ïõ ìå�áîý �ùí ðüëåùí 2 êáé 3. Ï

áí�ßðáëïò åðé�ßèå�áé áðü �á äõ�éêÜ, êá�áê�Ü �éò ðüëåéò 1 êáé 2, êáé áöÞíåé �ïí ðáßê�ç íá óõëëÝîåé 8

÷ñõóÜ íïìßóìá�á (áðü �éò ðüëåéò 3, 4, êáé 5) ó�ï �Ýëïò �ïõ Ý�ïõò. Ôï åðüìåíï Ý�ïò, ï ðáßê�çò ê�ßæåé

�á ðñïðýñãéÜ �ïõ ìå�áîý �ùí ðüëåùí 3 êáé 4. Ï áí�ßðáëïò åðé�ßèå�áé áðü �á áíá�ïëéêÜ, êá�áê�Ü �éò

ðüëåéò 4 êáé 5, êáé áöÞíåé �ïí ðáßê�ç íá óõëëÝîåé 2 ÷ñõóÜ íïìßóìá�á (áðü �çí ðüëç 3) ó�ï �Ýëïò �ïõ

Ý�ïõò. Äåí õðÜñ÷ïõí ðëÝïí äýï ãåé�ïíéêÝò ðüëåéò õðü �ïí Ýëåã÷ï �ïõ ðáßê�ç, ìå�áîý �ùí ïðïßùí èá

ìðïñïýóå íá ê�ßóåé ðñïðýñãéá. ¸�óé �ï ðáé÷íßäé ïëïêëçñþíå�áé åäþ, ìå óõíïëéêü êÝñäïò 10 ÷ñõóþí

íïìéóìÜ�ùí ãéá �ïí ðáßê�ç.

ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Áñ÷éêÜ, �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ï standard input Ýíáí èå�éêü áêÝñáéï

áñéèìü ðïõ áí�éó�ïé÷åß ó�ï ðëÞèïò N �ùí ðüëåùí. Óå êÜèå ìßá áðü �éò åðüìåíåò N ãñáììÝò, èá

õðÜñ÷åé Ýíáò öõóéêüò áñéèìüò p

i

ðïõ äçëþíåé �ï ðëÞèïò �ùí ÷ñõóþí íïìéóìÜ�ùí ðïõ ðëçñþíåé ç

ðüëç i ùò å�Þóéï öüñï.
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ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé ó�ï standard output (ó�çí ðñþ�ç ãñáììÞ) �ï

ìÝãéó�ï ðëÞèïò ÷ñõóþí íïìéóìÜ�ùí ðïõ ìðïñåß íá óõëëÝîåé ï ðáßê�çò, äåäïìÝíïõ ü�é ï áí�ßðáëïò

åðéëÝãåé ìå âÝë�éó�ï �ñüðï �çí å�Þóéá åðßèåóÞ �ïõ.

�åñéïñéóìïß:

2 � N � 500

1 � p

i

� 30:000

¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 1 se
.

¼ñéï ìíÞìçò: 128MB.

Bonus: êÜðïéá áñ÷åßá ìå

2000 � N � 2:500
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